

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vérteskethely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 14-én 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Művelődési Ház (2859 Vérteskethely, Kossuth L. u. 71.)

Jelen vannak: Tóth János polgármester
Répási Balázs alpolgármester
Egri László Balázs képviselő
Varga Béla Gyula képviselő

Jelen van összesen: 4 fő

Meghívottak: Dr. Cserhalmi Antal jegyző

Érdeklődők: jelenléti ív szerint

Tóth János polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja.

1. Napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági helyzetéről, az elmúlt év döntéseiről, eseményeiről.

Előadó: Tóth János polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.)

Tóth János polgármester: Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerinti tartalommal tartja meg előadását.

2. Napirendi pont: Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok.

Kolonics Tibor: Mi a helyzet a közalapítvány átalakításával, a Molnár-féle ház előtti kút fel lesz-e újítva, a település honlapjára fel lehetne tenni további linkajánlókat is.

Tóth János polgármester: A közalapítvány ügye ügyvédnél van folyamatban, érdeklődni fogok tőle. A kutat tavasszal lecseréljük, már megvettük, le is van festve, de a hideg idő miatt a munkálatokra már nem jutott idő.

Adorján István: A Kossuth utca alsó részén szeles időben rendszeresen rossz a közvilágítás.

Tóth János polgármester: A probléma az E-onra tartozik, mi jelezzük mindig. A hálózatot nemrég újították fel.

Sárközi Lászlóné: A Táncsics utcán a Tsz miatt nagy a kamionforgalom, ami rongálja a házakat. Mit lehet tenni az ügyben?

Tóth János polgármester: Sajnos az utcát alternatív útvonal hiánya miatt lezárni nem lehet. A felújítás során olyan burkolat kerül fel, ami jobban bírja a terhelést.


Géring Gyula: Külterületi mezőgazdasági utakra pályázik-e az önkormányzat?

Tóth János polgármester: A pályázatról tudunk, de sajnos nem előnyös számunkra a kiírás. Másrészt a külterületi utak kapcsán először a tulajdoni viszonyokat kell rendezni.

Nagy László: Van-e lehetőség a Petőfi utcában figyelem felhívó tábla kihelyezésére, mert a járművek nagy sebességgel közlekednek és nem veszik figyelembe a gyalogos forgalmat.

Tóth János polgármester: Igen, van, beszerezzük a táblákat.

Tóth János polgármester megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást 18.00 órakor bezárta.


Tóth János
polgármester




Dr. Cserhalmi Antal
jegyző